
令和５年第１回教育委員会会議概要

（第１回定例会）

日 程 令和５年１月６日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 １ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、技術員の給与に関す

る規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこと

が明らかであると認め、臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第 １ 号 廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令

教育集会所に関して、公の施設としての設置及び管理を廃止することに伴い、

佐方教育集会所の使用許可に係る生涯学習課長の専決事項に関する規定を削除し

ようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第 ２ 号 廿日市市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令

大野市民センター及び吉和市民センターを廃止することにより公印が不要とな

るため、当該施設で使用する公印に係る規定を削除しようとするもので、全会一

致で承認されました。

議案第 ３ 号 選挙運動のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規

程の一部を改正する告示

大野市民センターを廃止することに伴い、選挙運動のためにする個人演説会等

の開催のために必要な設備の程度等に関する規定の変更を行おうとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第 ４ 号 選挙運動のためにする個人演説会等の施設の使用のために納付すべき費用の額を

定める規程の一部を改正する告示

大野市民センターを廃止することなどに伴い、選挙運動のためにする個人演説

会等の施設の使用のために納付すべき費用の額を定める規定の変更を行おうとす

るもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 令和５年度教育委員会会議の日程について

令和５年度教育委員会会議の日程について、説明がありました。

・ 令和５年度廿日市市学校教育の取組について



令和５年度廿日市市学校教育の取組について、説明がありました。

・ 令和４年度卒業式・卒園式について

令和４年度卒業式・卒園式について、説明がありました。

・ 「令和４年度地域創造大賞（総務大臣賞）」の受賞について

「令和４年度地域創造大賞（総務大臣賞）」の受賞について、説明がありました。

・ 令和５年成人式について

令和５年成人式について、説明がありました。

・ 特別史跡及び特別名勝「厳島」内における立木の伐採について

特別史跡及び特別名勝「厳島」内における立木の伐採について、説明がありました。

・ 津田市民センターの優良公民館表彰の受賞について

津田市民センターの優良公民館表彰の受賞について、説明がありました。


